
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

tento měsíc věnuji celý prostor pro slovo sta-
rosty pouze jednomu tématu - odpadům. 

Jak jsem již zmínil v minulém čísle zpravodaje, 
připravujeme se na změnu v systému svozu odpa-
du, kdy s největší pravděpodobností dojde i ke změ-
ně četnosti svozu komunálního odpadu. Ano, už se 
ke mně dostala některá vaše nesouhlasná stano-
viska, ale od jiných občanů jsem zase zaznamenal 
pozitivní ohlasy. Nyní se intenzivně věnuji kontrole 
kontejnerových stání, abyste od obce měli připrave-
ny dobré podmínky, mohli důsledně třídit a komu-
nálního odpadu zbylo do vašich nádob co nejméně. 
Při svých zastávkách u kontejnerů si ale všímám 
také toho, jak nedokonalé naše třídění je! Velké 
kartonové krabice ani objemný plast do kontejne-
rů nepatří. Využívejte, prosím, sběrný dvůr a ne-
zahlcujte zbytečně kontejnery, které jsou určeny 
na drobnější odpad. 

Sběrný dvůr je pro vás k dispozici každé středeč-
ní odpoledne, páteční dopoledne a od března každou 
poslední sobotu v měsíci. Využijte tedy možnost od-
vézt velké krabice např. od lednic nebo rozbitý plas-
tový zahradní nábytek rovnou tam. Zároveň apeluji 
i na to, abyste odpad předávali na sběrný dvůr roztří-
děný a rozebraný na menší díly. V letošním roce bu-
dou zaměstnanci sběrného dvora více dbát na kon-
trolu přebíraného odpadu. Nevytříděný materiál 
nebo např. skříně nerozebrané na desky se nebudou 
přijímat. Věřte, že svozová firma se také brání pře-
vzít jakousi směs všemožného odpadu a jeho odvoz 
se pak obci značně prodražuje.

Chtěl bych vás ujistit, že se svozovou firmou 
téměř denně komunikujeme a snažíme se docílit 
toho, aby fungovali pravidelně a spolehlivě. Dokud 
o tomto nebudeme přesvědčeni, budeme se snažit 
udržet týdenní svoz komunálu. Předem děkuji, že 
budete věnovat svému odpadu náležitou péči a spo-
lečně se nám podaří udržet obec čistou.

Přeji dětem i všem dospělým povedené jarní 
prázdniny, ať už se je rozhodnete trávit na zasně-
žených kopcích, v termálních lázních nebo v teple 
domova. V jejich samotném závěru v sobotu 8. úno-
ra se budu těšit na setkání s mnohými z vás na 29. 
reprezentačním plese obce.

Jiří Haisman 
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Přehled termínů • • • • • • • • • • • • •
8. 2. 29. reprezentační ples obce

11. 2. Senior klub
15. 2. Opalický Gala ples
19. 2. Senior klub
22. 2. Sokolské šibřinky
25. 2. Senior klub

Gratulujeme  
jubilantům!
V únoru oslaví své významné  
životní jubileum tito spoluobčané:

Jaroslava Kocmichová 70 let
Milan Zítko 75 let
Růžena Zemanová 75 let
Jan Kocmich 75 let
Jiřina Pouzarová 80 let
Josef Russfell 92 let

Všem přejeme hodně opravdové radosti, štěstí, 
pevné zdraví a spokojenost do dalších let. 

Obec Kamenný Újezd Vás srdečně zve na

v sobotu 8. února 2025  
od 19:30 hodin v sokolovně

K tanci a poslechu zahraje
Malá kapela Pavla Havlíka

Vstupné 200 Kč
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Informace o počtu obyvatel k 31. 12. 2024
Celkový počet obyvatel 2 742 Obyvatelé podle věku Muži Ženy Celkem

z toho : občané ČR 2 618 Děti (do patnácti let) 227 249 476

 cizinci  124 Mladiství (15–18 let) 54 56 110

Průměrný věk obyvatel: 40,8 Dospělí 996 1 036 2 032

Aktivity nejen pro seniory 
v únoru 2025

Liškovina, Budějovická 55, Kamenný Újezd

Úterý 11. 2. 2025 - 10:00–11:30

Naše tělo, psychosomatika, 
byliny a potraviny (2. pokračování) 
Nahlédneme na základy tradiční medicíny, které 
nám ukazují jednotlivá roční období. 
Psychosomatický pohled – souvislosti mezi tělem 
a psychikou, možnosti prevence a léčby pomocí 
bylin a stravy. Na místě bude možnost zakoupení 
produktů přímo od paní bylinkářky.
Radmila Malinovská, bylinkářka

Středa 19. 2. 2025 - 10:00–11:15

Voyager
Sondy Voyager jsou nejvzdálenějšími lidskými 
výtvory ve vesmíru. Napříč Sluneční soustavou 
putují už desítky let. Navštivte s nimi úžasné 
světy vzdálených planet a jejich měsíců. Film je 
doplněn naší živě komentovanou projekcí.
Hvězdárna a planetárium ČB
Cena 100 Kč, sraz v 9:40 před budovou
Prosím, nahlašte se na tuto akci dopředu.
605 215 882, zronkova@icosck.cz 

Úterý 25. 2. 2025 - 10:00–11:30

Lisabon, Azory 
Promítání fotografií a povídání o cestách 
po Lisabonu a Azorech. Ing. Bedřich Návrátil

Potkáváme se každé liché úterý na Liškovině, 
Budějovická 55. Přijďte mezi nás! 
 735 123 536  frankova@icosck.cz

Tato akce je součástí projektu CZ.03.02.01/00/22_008/ 
0000007 „Podpora rodin a seniorů na území MAS Blanský 
les - Netolicko“, který je podpořen z prostředků ESF.



Obecní zpravodaj Kamenný Újezd • Únor 2025 • strana 3

OÚ bude 14. 2. uzavřenMasopustní hody:  
Soutěž o nejlepší koblihu 

Jako každý rok, i letos vyhlašujeme soutěž 
O nejlepší koblihu, která se bude konat při maso-
pustních hodech v neděli 2. března. Stačí přinést 
alespoň 15 koblih v čase mezi 9:45 a 10:15. Následně 
zasedne odborná porota, která koblihy vyhodnotí 
a tři nejlepší si odnesou cennou odměnu. Do soutě-
že jste zváni všichni. Přijďte všem ukázat, že domácí 
pečivo je stále ještě nejlepší!

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem žá-
kům školní družiny, kteří se letos dobrovolně a s vel-
kým nadšením zúčastnili Tříkrálové sbírky. Je to jed-
na z největších dobrovolnických akcí v ČR a tak jsem 
ráda, že jsme se do ní mohli společně zapojit a pod-
pořit tím dobrou věc.  Všude jsme zažili milá setkání, 
děti krásně zpívaly, psaly požehnání a trpělivě čekaly 
na příspěvek do kasičky. Věříme, že pomůže a udělá 
radost všem potřebným. Děkujeme, že pomáháte! 

Klára Knotová 

 
V průběhu února proběhne rekonstrukce kan-

celáře pokladny a matriky ve 3. patře Obecního úřa-
du. Z technických důvodů bude v pátek 14. 2. 2025 
pro veřejnost úřad zcela uzavřen. Od pondělí 17. 2. 
do konce února 2025 bude kancelář sídlit v přízemí 
vedle výtahu v malé zasedací místnosti. Tam se bu-
dou v tomto období také vybírat poplatky za odpad. 

Děkujeme za pochopení.

Děkujeme všem dárcům i koledníkům!
Tříkrálová sbírka i letos ukázala, jak štědré 

srdce mají obyvatelé naší obce. Velké poděkování 
patří všem, kteří přispěli a pomohli tak dobré věci. 
Obzvláště děkujeme všem dětem i dospělým, kteří 
se ujali role Tří králů a jejich doprovodu a věnovali 
svůj čas koledování v mrazivém počasí. Společně se 
jim podařilo vykoledovat krásnou částku, která po-
může lidem v nouzi nejen v našem regionu. Díky vaší 
štědrosti se mohou lidé v těžké životní situaci dočkat 
potřebné pomoci a podpory.
Výsledky sbírky v K. Újezdu a okolních osadách:

• Kamenný Újezd: 39 652 Kč
• Bukovec: 6 255 Kč
• Kosov: 6 867 Kč
• Krasejovka a Milíkovice: 18 293 Kč

Ještě jednou děkujeme všem za štědrost a ochotu 
pomáhat! A pokud byste se i vy rádi příští rok stali 
součástí Tříkrálové sbírky a oblékli si kostým krále 
(třeba i proto, že k vám letos králové nestihli dorazit 
;-), neváhejte se nám ozvat. Každý král je vítán!

Více informací o využití vybraných prostředků, 
celkových výsledcích sbírky a další zajímavosti na-
jdete na stránkách www.trikralovasbirka.cz.
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